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        México, D.F. a 16 de octubre de 2009. 

 
 

Diputado Sebastián Lerdo de Tejada, presidente 
de la Comisión Especial para analizar el 
Presupuesto de Gastos fiscales. 
 
Entrevista concedida a los medios de información 
al término de la reunión de trabajo de la Comisión 
Especial para analizar el Presupuesto de Gastos 
Fiscales.  

 
PREGUNTA.- (Inaudible) …del subsecretario. 
 
RESPUESTA.- Me parece que es una primera aproximación; 
vamos a esperar la información puntual que le solicitamos de 
manera formal para que se pueda analizar de manera 
específica, pero me parece que fue un buen ejercicio. 
 
PREGUNTA.- (Inaudible) ...y que no están cerrados a modificar los 
regímenes especiales, pero que la ley (inaudible). 
 
RESPUESTA.- No es un tema de que nos echen la pelotita, es un 
tema de que quien tiene la atribución es el Poder Legislativo, es 
un tema de atribuciones legales y evidentemente quienes 
tenemos la atribución legal somos los legisladores federales; 
vamos a profundizar en el análisis. 
 
Me parece que hubo un avance importante, vamos a conocer los 
documentos que nos envíen derivados de (inaudible) específicas 
que hemos hecho y en función de esa información iniciará ya la 
toma de decisiones. 
 
PREGUNTA.- ¿Pero esta toma de decisiones no va a ser para el 
paquete de 2010? 
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RESPUESTA.- Vamos a evaluarlo en función de la información 
que nos hagan llegar. 
 
PREGUNTA.- ¿Habrá tiempo? 
 
RESPUESTA.- Vamos a evaluarlo. 
 
PREGUNTA.- Diputado, en otro tema, le quería preguntar ¿cómo va 
la relación de la (inaudible) entre el SME y la Secretaría de 
Gobernación? ¿Cuál es su opinión? 
 
RESPUESTA.- No tengo información al respecto. 
 
PREGUNTA.- ¿Pero si podría (inaudible)? 
 
RESPUESTA.- Me parece que el diálogo siempre es útil, en ese y 
en todos los temas; todo espacio de diálogo que permita 
distender conflictos es útil. 
 
Muchas gracias. 
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